## **FICHA CURRICULAR**

## **Datos personales**

JOSE JIMENEZ SANTIAGO

#### **Datos laborales**

- Denominación del cargo: Oficial del Registro Civil 02 en el municipio de Texcoco.
- Unidad administrativa de adscripción: Dirección General del Registro Civil.

# Formación académica

- Licenciatura en Derecho en La Universidad Nacional Autónoma de México
- Cédula Profesional: 3307147.

## **Experiencia laboral**

- De 1998 a la Fecha Oficial del Registro Civil 02 de Texcoco, México
- De 1997 1998 Oficial del Registro Civil 05 de Texcoco, México
- De 1995 1997 Oficial del Registro Civil 01 de Chicoloapan, México